

最高千万元!长沙重奖移动互联企业

“沪洽周”期间,9家上海互联网企业与长沙高新区签约

6月18日上午,长沙市在上海举办长沙移动互联网产业发展环境推荐会。借助“沪洽周”的平台,长沙高新区向近百家申城移动互联网企业高管抛出橄榄枝,希望通过优惠措施吸引沪商光临。现场9个互联网企业与长沙高新区签约,省委常委、宣传部部长许又声出席见证。

互联网沪企纷纷入湘

云朵实业上海有限公司是签

约企业之一,该公司在电子商务领域运作孵化了多个国内外一流品牌,销售额过3亿元,此次电商孵化项目将在湖南投资新成立独立公司,形成新的运营中心大本营,再在全国31个省市建立运营中心,并拓展港澳台及海外。公司总经理丁焕鹏介绍,互联网公司几乎都是轻资产,靠的就是人才,之所以选择长沙,就是因为二三线城市中,长沙有享誉全国的互联网、电视媒体人才优势。

注册用户三千万,上线一周,

直冲手机游戏榜首,月收益两亿,如此骄人的成绩来自中青龙图网络公司开发的游戏《刀塔传奇》。目前,中青龙图网络公司的研发中心正式落户长沙高新区,公司首席技术官刘新宇坦言,最吸引他的是长沙高新区专业的服务,以及承诺的一些优惠政策。

长沙当好“企业管家”

记者在长沙高新区开出的优惠政策清单上看到,对于移动互联

网企业入驻,营收奖励、人才引进、技术平台建设等方面的奖励扶持力度特别大,最高达1000万元,如中小微企业营业收入300万元以上的,给予30万元到150万元的资金补助;知名移动互联网企业中、高层管理人员在高新区工作3年以上的,最高可获100万元的购房补贴等等。同时对创业型团队提供免费场地,今年5月,高新区新建了12000平方米的场地,装修完毕后

将免费提供给人驻企业。
长沙高新区信息产业园管委

主任肖勇军介绍,目前,长沙高新区已经聚集包括拓维信息、58同城等118家互联网企业,但50%以上都是总部在北京和深圳的企业为主,与东部上海的联系成为湖南对外经济的短板。此次推介会,就是希望通过湖南的市场和人才吸引上海的移动互联网企业向中西部拓展,并充分发挥湖南移动互联网人才优势、低成本优势,对他们的下一步发展形成支撑。

■三湘华声全媒体记者
杨田风 黄利飞

微博志



新浪微博博主: @倪正东

清科集团董事长兼CEO,参与投资创业邦、天涯社区、梦芭莎、三夫户外等70多家企业。

关注 1736 人、粉丝 3083202 人、微博 4247 条。

现居北京朝阳区,毕业于湖南大学。

思想者

在移动互联网时代,要么顺势而为,要么出奇制胜。

其实,人有时候需要一些耐心、需要一些执着,一些大智慧,而不是小聪明。其实,做一个大傻也挺好。

创业观

打造精干、高效的团队!人海战术,必有后患。

创业,是一种炼狱;投资,最多是坐过山车。

私生活

今天,我只想吃妈妈做的一碗水煮荷包蛋。倘若时光可以倒流,我只想回到三十年前的今天,回到爸爸妈妈身边。



大佬们的创业经

编者按



移动互联网湘军
·大佬们的创业经 ①

从“微信之父”张小龙、金蝶软件掌门人徐少春到58同城掌舵者姚劲波……继电视“湘军”和出版“湘军”之后,一大拨湖南人再次征战江湖、攻城略地,声名显赫于移动互联网领域。移动互联网“湘军”正为“湘军”注入另一层深刻的价值基底。而在移动互联网时代,微博也成为大佬们“华山论剑”的舞台,在这里,他们比招式、拼内功,成长与蝶变,酸甜与困苦,职业洞见、江湖豪气一览无余。

今起,本报将推出《移动互联网湘军·大佬们的创业经》系列报道,带领大家感受移动互联网湘军大佬们的侠骨与柔情。

倪正东: 不努力,下一个门庭大闭的就是你



他被业界媒体誉为“中国创业投资界青年一代的代表人物”,并被称为“掌握中国创投市场最全面信息之人”,在过去的几年时间里,他领导他的团队将清科建成了中国最有影响力的创业投资顾问和研究机构,并建立了国内最强大的创业投资关系网络。他就是清科集团创始人倪正东。

“吃得苦、耐得烦、霸得蛮,打掉牙和血吞,打不死的湖南人,总是具有一股江湖侠气”,6月11日,在IDG校园创业大赛湖南大学宣讲会上,他再次阐释了湖南人“敢为人先”的精神基底。

【人物】与高手过招,体悟进化论

倪正东出生于湖南桃源,有一个哥哥和三个姐姐,18岁,倪正东收到的第一份“成年礼”是“挫折”——这年夏天,他高考取得622分,却因填报志愿不当,与理想中的清华大学失之交臂,后进入湖南大学力学系学习。四年之后,如愿以偿圆梦清华。

初中时卖过冰棒,在大学里卖过磁盘,研究生的时候卖过学习用品,这些经历都成为倪正东人生宝贵的财富。“到了清华才

找到对手,同学都是各地来的高手。我的目标就是:无论在哪个群体,都要努力做到最好的!这种信念,让我在创业中,也要努力做最好的创投公司。”

倪正东喜欢将创业投资圈称为“江湖”,这个江湖也充满着各派高手,东邪、西毒、南帝、北丐一应俱全。这个江湖也遵循着达尔文的进化论——物竞天择,适者生存。你不努力可以,或许下一个翻箱倒柜,门庭大闭的就是你。

【江湖】涅槃之后必有腾飞

1998年,创业投资开拓者中创关闭,似乎预示着一个时代的结束。这段时间,美国正在经历着一场技术革命——互联网成为这场革命的代名词。也就是在这段时间,倪正东开始受到这场技术革命的影响,也逐步接触了创业投资这个新名词,还在清华读书的他,组织了清华大学的创业计划大赛。

一年后,中国创投业翻开了外资创投主打的新篇章。在这一年,倪正东和他在清华的几个合作伙伴一起成立了清科公司。清科公司创立时,正赶上

互联网发展高潮,当时国内的创投资金有限,但也一窝蜂投向了增长预期高的IT行业,短短两年后,美国互联网泡沫破灭。全球创投企业遭遇了前所未有的寒潮,清科也未能逃过这个行业“寒冬”,2001年清科的员工一度只剩下4人。

但一直看好中国创投市场的倪正东选择了坚持。也就是在这个时候,倪正东决定将清科定位为VC行业的服务商,从此开启了清科集团的涅槃与腾飞之路。

■三湘华声全媒体记者 蔡平

有图有真相

#清科员工年会#节目清单揭秘!倪总今年是跳江南style呢,还是唱法海呢,欢迎大家来点爆料哈!

秘笈

数据为王,资本飞扬

目前,清科研究中心已成为中国私募股权投资领域专业权威的研究机构。旗下产品品牌包括:研究报告、定制咨询、私募通、私募管家等。经过数十年的积淀,拥有国内最强的投资人关系网络及财经媒体关系网络。